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منچستریونایتد در بازی بامداد شنبه، تاتنهام هاتسپر را در اولدترافورد با نتیجه 2بر صفر 
شکست داد تا چهارمین برد خود از 4بازی تحت هدایت مایکل کریک، سرمربی موقت 
را به‌دست آورد. 3برد از این 4پیروزی مقابل بیگ‌سیکس )منچسترسیتی، آرسنال و 
تاتنهام( به‌دست آمده و برد دیگر مقابل تیم رده هفتمی فولام. اصولا منچستریونایتد پس 
از فرگوسن با سرمربی موقت بهتر از سرمربی دائمی نتیجه می‌گیرد. خود کریک‌)2بار(، 
رود فان نیستلروی و اوله‌گونار سولسشائر به‌عنوان سرمربیان موقت نتایجی عالی گرفتند، 
اما نیستلروی بعد از یونایتد به لسترسیتی رفت و همه بازی‌ها را باخت و اخراج شد و 

سولسشائر وقتی قراردادش دائمی شد، نتایجش افت کرد.
   من‌یونایتد سه‌شنبه با وستهم بازی دارد و اگر این بازی را ببرد، یک اتفاق جالب رخ 
می‌دهد. 2سال از زمانی که یک هوادار جوان منچستر شرط کرد تا وقتی تیم محبوبش 
5بازی پشت‌سرهم را نبرد، موهایش را کوتاه نخواهد کرد، می‌گذرد و موهای جنگلی 
او حالا تبدیل به میم و مایه شوخی شده است. شاید این هوادار از همین حالا باید برای 

چهارشنبه این هفته نوبت سلمانی بگیرد!
   مایکل کریک بعد از پیروزی آخر هفته گذشته مقابل فولام، ترکیب اصلی بدون تغییر 
را انتخاب کرد، به این معنی که او در 4بازی، ترکیب‌های بدون تغییر بیشتری )2( نسبت 

به روبن آموریم در ۴۷بازی )یک( به‌عنوان سرمربی، داشته است.
   یونایتدی‌ها نه‌تنها به روند 6بازی بدون برد مقابل تاتنهام در لیگ برتر پایان دادند، 
بلکه برای نخستین بار از فوریه۲۰۲۴ تحت هدایت اریک تن‌هاخ، 4بازی متوالی در 
لیگ برتر را برده‌اند و در 8بازی اخیر خود شکست‌ناپذیر بوده‌اند )۵برد و ۳تساوی( که 
طولانی‌ترین روند بدون شکست آنها از ژانویه-فوریه ۲۰۲۲، تحت هدایت رالف رانگنیک 

)۴برد و ۴تساوی( است.
   تاتنهام در 7بازی اخیر خود در لیگ برتر بدون برد بوده است )۴تساوی و ۳شکست( 

و این سومین روند بدون برد آنها از آغاز فصل ۲5-2024 است.
   بازی خیلی متعادل شروع شد و هر دو تیم موقعیت‌هایی ایجاد کردند. در 20دقیقه 
اول، 10شوت )هر کدام 5شوت( به سمت دروازه حریف زده شد. تنها بازی برایتون مقابل 
ناتینگهام فارست )11شوت( در‌ماه نوامبر، در 20دقیقه ابتدایی یک بازی لیگ برتر این 

فصل، شوت‌های بیشتری نسبت به این بازی داشته است.

برایان امبومو در دقیقه۳۸ تیم میزبان را پیش انداخت. 
گل امبومو، نهمین گل فصل او برای منچستر در لیگ و 
ششمین گلش در 6بازی اخیرش در لیگ مقابل تاتنهام 
بود، که )در مجموع 9بازی( بیشتر از گل‌هایش مقابل 
هر حریف دیگری در لیگ برتر است. گل  اول مسابقه 
پس از آن رخ داد که تاتنهام با کارت قرمز کریستین 
رومرو  10نفره شده بود. این دومین کارت قرمز مدافع 
آرژانتینی در این فصل بود، چرا که او ‌ماه دسامبر نیز 
مقابل لیورپول اخراج شده بود. رومرو 4بازی را از دست 
خواهد داد و به جمع بازیکنان غایب تیم توماس فرانک 
اضافه خواهد شد.  از زمان نخستین بازی رومرو برای 
تاتنهام در آگوست2021، او 6بار در تمام رقابت‌ها اخراج 
شده، بیش از هر بازیکن دیگری در لیگ برتر در این مدت. 
رومرو که احتمالا در فصل آینده به بارسلونا می‌رود، از 
زمان پیوستن به تاتنهام برای چهارمین بار در لیگ برتر 

کارت قرمز گرفت.

نو  و بر

فرناندز  با زدن یک گل، رکورد 

دیگری را در تاریخ باشگاه یونایتد 

ثبت کرد. او در ۳۱۴بازی در تمام رقابت‌ها ، 

روی ۲۰۰گل )۱۰۴گل و ۸۶پاس گل( تأثیر مستقیم 

گذاشته و تنها وین رونی )۲۹۵بازی( با تعداد 

بازی‌های کمتر برای یونایتد به این رکورد رسیده.  

فرناندز در این مسابقه ۱۴شوت از ۱۴شوت یونایتد 

را یا به ثمر رسانده )8شوت( یا شوت ساخت 

)6شوت(. این بیشترین تعداد شوت توسط 

هر بازیکنی در یک بازی لیگ برتر 

در این فصل است.

و 4
مر

رو

آماده‌باش به سلمانیآماده‌باش به سلمانی
منچستر با سرمربی موقت، همه را می‌برد

دنبال دنبال 
هدف‌های هدف‌های 
بزرگ بزرگ 
هستمهستم

پیروز قربانی اعتقاد دارد مربی پایین 
و وسط جدول نیست و دوست دارد 
برای قهرمانی مبارزه کند

امیرحسین اعظمی|  
پیروز قربانی و 
فجرسپاسی بدون شک 
یکی از تیم‌های ویژه و 
متفاوت این فصل فوتبال 
ایران هستند. آنها بعد 
از شکست دادن پرسپولیس 
در شیراز، تراکتور، یکی دیگر از 
مدعیان قهرمانی را هم از پیش‌رو 
برداشتند، آن هم درحالی‌که فجر 
بیش از ‌13سال بود که نتوانسته بود تراکتور را 
شکست بدهد. فجر با اسکوادی متوسط اما ذهنیتی 
تهاجمی و بی‌هراس فوتبال بازی می‌کند و قربانی تأکید 
می‌کند که دفاع کردن را دوست ندارد. او درخصوص 
پیروزی تیمش دربرابر تراکتور و مسائل مختلف دیگر با 

همشهری صحبت کرده است.

   برد بزرگی را به‌دست آوردید. واقعا 
پیش‌بینی می‌کردید که تراکتور را شکست بدهید؟

مسئله اول تلاش و انگیزه بازیکنان بود و آنها بودند که روز 
بزرگی را رقم زدند. بازی با تراکتور یک بازی تاکتیکی بود و 
وقتی تیم شما یک بازی تاکتیکی را می‌برد، طبیعتا خوشحال 
می‌شوید. این برد خیلی به ما چسبید ولی دیگر آن بازی 

تمام‌شده و باید به فکر بازی بعدی باشیم.

  گل برتری فجر سپاسی را میثم مرادی زد. 
بازیکنی تعویضی که فقط یک دقیقه از حضورش در 
زمین گذشته بود! چند بازی در این فصل نشان داد 
که شما جزو مربیانی هستید که خوب تعویض 

می‌کنید، درست است؟
این را که من نباید بگویم. به هر حال در هر بازی ممکن 
است اتفاقاتی در زمین رخ دهد، مسائل مختلفی دست 
به‌دست هم می‌دهد و مربی باید تصمیم بگیرد چه 
تعویضی انجام دهد یا چه تغییری در تاکتیک تیمش 
ایجاد کند. ما یک تیم هستیم و مربیان فجر هم در این 
راه به من کمک می‌کنند. در این موضوع من تنها نیستم 

و همکاران بنده نیز همه‌‌چیز را می‌بینند.

  خیلی‌ها تصور نمی‌کردند پرسپولیس 
و تراکتور، 2مدعی قهرمانی را شکست بدهید، آن 
هم بدون حضور هواداران در ورزشگاه. قبول دارید 

این دو برد شخصیت تیمی فجر را بالا برد؟
شکست دادن 2مدعی برای ما هم بسیار مهم و شیرین بود 
ولی مهم این است که بتوانیم در همه بازی‌ها کیفیت خوبی 
داشته باشیم و نوسان کمی در تیم ما دیده شود. باید همین 

روند را ادامه دهیم و دست به کارهای بزرگ بزنیم. امیدوارم هواداران 
هم خیلی زود به ورزشگاه‌ها برگردند و ادامه این روند اصلا خوب 
نیست. فوتبال با حضور هواداران در زمین مسابقه معنا پیدا می‌کند.

  پس قبول دارید امسال در نتیجه‌گیری نوسان 
داشته‌اید؟

بله، این نوسان را دیده‌ایم و قابل کتمان نیست. غیراز بحث فنی 
که وظیفه ماست این ایراد را برطرف کنیم، مسائل انگیزشی هم 
مهم است چون بازیکنان ممکن است دربرابر مدعیان قهرمانی 
بیشترین انگیزه را داشته باشند ولی در بازی معمولی، آن انگیزه 
بالا را در بین آنها نبینیم. من سرمربی این تیم هستم و باید روی 
این موضوع کار کنم. گاهی اوقات پیش آمده که در سبک بازی 
یا نتیجه گرفتن دچار چالش شده‌ایم و این موضوع هم در فوتبال 

طبیعی است.

  چند هفته پیش در مصاحبه‌ای گفتید که فجر 
سپاسی باید فصل آینده برای قهرمان شدن بجنگد. آیا 

این موضوع شدنی است؟
بخشی از این موضوع به مسائل فنی برمی‌گردد و قسمتی دیگر 
هم مربوط به امکانات، سخت افزار و کارهایی است که باشگاه 
می‌تواند انجام دهد. من فصل گذشته به فجر آمدم و به لیگ برتر 
صعود کردیم، امسال هم دنبال این هستیم که خودمان را تثبیت 
کنیم و سال آینده هم وقت برداشت از کارهایی است که انجام 
می‌دهیم. من دنبال هدف‌های بزرگ هستم و دوست ندارم تیمم 
پایین جدول باشد یا طوری بازی کنیم که دنبال کسب حداقل 
امتیاز باشیم. من در زمین هم از دفاع کردن بدم می‌آید و دوست 

دارم کارهای بزرگ انجام دهیم.

  ظاهرا 2هفته پیش گفته بودید احتمال دارد 
برای فصل بعد در فجر سپاسی نباشید؟

منظورم این نبود. من گفتم دوست دارم در تیمی باشم که برای 
قهرمانی بجنگد چون در فوتبال دنبال کارهای معمولی نیستم. 
من آدم پایین و وسط جدول نیستم و دوست دارم فجر برای 
قهرمانی بجنگد و چه چیزی بهتر از اینکه در همین تیم باشم. 
البته توضیح دادم که برای قهرمان شدن فقط نباید مسائل فنی 
را درنظر گرفت چون سخت افزار و امکانات هم بسیار مهم است. 
امیدوارم فصل بعد، فجر سپاسی هم تفکرات بزرگی داشته باشد.

  گفته بودید که مربی گرانی هستید. این جمله 
نمی‌تواند از روی غرور باشد.

واقعیت این است که هرگز از روی غرور این حرف را نزدم و خودم 
را هم می‌شناسم. من در 12-10سال گذشته خیلی سختی 
کشیدم و مربیگری را از پایین‌ترین سطح شروع کردم و به اینجا 
رسیدم. در این راه زحمت کشیدم و وقت گذاشتم، حالا هم دنبال 
این هستم که در کارم پیشرفت کنم و هدف‌های بزرگی هم دارم.

صفر مطلقصفر مطلق
 پرسپولیس که در نیم‌فصل دوم به‌عنوان مهمان به فجر و فولاد باخته بود

 روز گذشته هم در انزلی به ملوان باخت تا فرصت صدرنشینی از دست برود

هفته بیستم لیگ برتر می‌توانست نقطه‌ عطف 
فصل برای سرخ‌پوشان پایتخت باشد؛ روزی 
که ۳رقیب گردن‌کلفت )استقلال، سپاهان و 
تراکتور( در امتیاز‌۳۵ درجا زده بودند و فرش 
قرمز برای صدرنشینی پرسپولیس پهن شده 
بود. اما در انزلی، زیر آسمان ابری و در ورزشگاه 
خالی از تماشاگر سیروس قایقران، پرسپولیس 
نه‌تنها صدر را نگرفت، بلکه با نمایشی آشفته 
و پر از اشتباه، خودش را به رده چهارم تبعید 
کرد. شکست یک بر صفر مقابل ملوان مازیار 
زارع، فقط یک باخت ۳امتیازی نبود؛ این 
اعلام رسمی بحران در اردوی تیمی بود که در 
نیم‌فصل دوم، خارج از خانه شبیه به یک تیم 

محلی بازی می‌کند.
   آمار ترسناک است؛ صفر امتیاز از ۳بازی 
خارج از خانه در نیم‌فصل دوم. پرسپولیس 
اوسمار ویرا، ‌۹امتیاز حیاتی را در خوزستان، 
شیراز و حالا بندرانزلی جا گذاشته است. اگر 
این ‌۹امتیاز کسب می‌شد، آنها با ‌۴۳امتیاز 
و با اختلاف فاحش در صدر جدول بودند 
و به رقبای ‌۳۵امتیازی می‌خندیدند. اما 
واقعیت این است که پرسپولیس در خارج از 

تهران، شخصیت برنده ندارد. تیمی که برای 
قهرمانی می‌جنگد، نمی‌تواند در ۳سفر پیاپی 
دست‌خالی برگردد. نمایش پرسپولیس در 
انزلی، ادامه همان بی‌برنامگی و سردرگمی 
بود که در بازی‌های قبلی خارج از خانه دیده 
بودیم. این تیم انگار به محض خروج از تهران، 

اعتماد‌به‌نفسش را در رختکن جا می‌گذارد.
   شاید تلخ‌ترین تصویر بازی برای هواداران 
پرسپولیس، عملکرد فاجعه‌بار سروش رفیعی 
بود. او که قرار بود نبض بازی را در دست بگیرد، 
دقیقه‌۱۲ با یک اشتباه بچگانه و خطای پنالتی 
روی فرهان جعفری جوان، شیرازه تیم را از 
هم پاشاند. دریبل خوردن راحت او و ابرقویی 
در محوطه جریمه، اتوبان یک‌طرفه‌ای را برای 
ملوانی‌ها باز کرده بود. تعویض او در بین دو نیمه 
توسط اوسمار، اعتراف صریح سرمربی برزیلی 
به اشتباه بودن حضور سروش در ترکیب اصلی 
بود؛ به‌خصوص‌ که در همان نیمه‌اول موقعیت 
دروازه خالی را هم از دست داد. ورود محمد 
خدابنده‌لو و میلاد سرلک در نیمه‌دوم کمی کفه 
ترازو را متعادل کرد، اما زهر آن اشتباه اولیه تا 

پایان بازی در تن تیم باقی ماند.

   پرسپولیس بد بازی کرد، اما حتی با همین 
بازی بد هم می‌توانست نبازد اگر مهاجمانش 
با گلزنی قهر نبودند. علی علیپور در این بازی 
کلکسیونی از فرصت‌سوزی‌ها را به نمایش 
گذاشت؛ از تک‌به‌تک‌هایی که به آسمان زد 
تا ضرباتی که فرزاد طیبی‌پور )دروازه‌بان 
ملوان( مهار کرد. اوج فاجعه دقیقه‌‌۸۸ رخ داد؛ 
جایی که ضربه نهایی علیپور توسط امیررضا 
افسرده از روی خط دروازه بیرون کشیده شد 
تا حسرت سرخ‌ها تکمیل شود. پرسپولیس 
در خط حمله فاقد غریزه‌ قاتل است. وقتی 
اورونوف روی فرم نیست و ایگور سرگیف 
هم مثل یک شبح در زمین قدم می‌زند، تمام 
بار روی دوش علیپور است و او هم در بازی با 

ملوان، تمرکزش را در تهران جا گذاشته بود.
   اوسمار ویرا حالا سیبل اصلی انتقادات است. 
تیم او در غیاب ستاره‌هایی مثل امید عالیشاه، 
تیوی بیفوما و محمد عمری، هیچ خلاقیتی 
ندارد. مصدومیت بدموقع کنعانی‌زادگان 
در نیمه‌اول هم مزید بر علت شد تا ساختار 
دفاعی به هم بریزد، اما سؤال اصلی اینجاست؛ 
چرا پرسپولیس مقابل یک تیم تدافعی که 

عقب می‌نشیند، هیچ راهکاری جز سانترهای 
بی‌هدف ندارد؟ ملوان در نیمه‌دوم کاملا عقب 
نشست و فضا را بست، اما پرسپولیس نتوانست 
حتی یک موقعیت صد‌درصدی از طریق کار 
ترکیبی خلق کند. اوسمار که وارث نیمکت 
هاشمیان بود، حالا دارد ثابت می‌کند که 
در مدیریت بحران و تغییر جریان بازی در 
روزهای سخت، برتری خاصی در مقایسه با 

مربی اخراجی اول فصل ندارد.
   با این شکست، جدول لیگ25 شکل 
عجیب و ترسناکی برای پرسپولیس گرفت. 
پرسپولیس که می‌توانست با ‌۳۷امتیاز 
به‌تنهایی پادشاه لیگ باشد، حالا در رده 
چهارم ایستاده و باید منتظر لغزش ۳تیم دیگر 
باشد. این باخت، فقط ازدست‌دادن ‌۳امتیاز 
نبود؛ این باخت، تزریق ناامیدی به رگ‌های 
تیمی بود که سال‌های اخیر عادت به قهرمانی 
دارد. روزهای سیاه اوسمار در نیم‌فصل دوم 
ادامه دارد و اگر فکری به حال طلسم بازی‌های 
خارج از خانه و خط حمله بی‌آزارش نکند، 
شاید خیلی زودتر از پایان فصل، رویای جام 

را به باد بسپارد.

در یکی دیگر از دیدارهای سرنوشت‌ساز دیروز، گل‌گهر سیرجان که می‌توانست 
با پیروزی در اهواز خود را به جمع مدعیان ‌۳۶امتیازی برساند و معادلات صدر را 
پیچیده‌تر کند، فرصت‌سوزی بزرگی کرد. سیرجانی‌ها با اینکه یک بر صفر از فولاد 
پیش افتادند، در‌نهایت اسیر اراده‌ میزبان شدند و ۳ بر یک بازی را واگذار کردند تا 
مثل پرسپولیس، دست‌شان از صدر کوتاه بماند. اما نکته‌ هیجان‌انگیز ماجرا هفته‌ 
آینده است؛ جایی که گل‌گهر زخم‌خورده در سیرجان میزبان پرسپولیس خواهد بود. 
این بازی حالا تبدیل به نبرد بازنده‌ها شده است. پرسپولیس اوسمار که در نیم‌فصل 
دوم در بازی‌های خارج از خانه )اراک، اصفهان، انزلی( فقط باختن را تمرین کرده و هیچ 
امتیازی نگرفته، حالا باید به مصاف تیمی برود که خودش هم انگیزه جبران دارد. آیا 
گل‌گهر می‌تواند چهارمین شکست پیاپی خارج از خانه را به ارتش سرخ تحمیل ‌و بحران 

اوسمار را تکمیل کند؟ هفته بعد در سیرجان، یکی از این دو تیم قربانی خواهد شد.
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مرد نقابدار
مهاجم سوئدی آرسنال به اوج برمی‌گردد

آرسنال برای حفظ یا افزایش فاصله با 
منچسترسیتی چاره‌ای جز انتقام از ساندرلند 
نداشت؛ تیمی که در بازی رفت آنها را 
متوقف کرده بود. گربه‌های سیاه که برای 
نخستین‌بار از زمان بازگشت‌شان به لیگ برتر 
از سال۲۰۱۷ عملکرد خوبی داشته‌اند، در 
نیمه‌اول یک گل از مارتین زوبیمندی دریافت 
کردند و سپس ویکتور یوکرس در ۲۵دقیقه 
پایانی 2گل دیگر به ثمر رساند. آن گل، تعداد 
گل‌های زوبیمندی در لیگ برتر این فصل را 
به عدد5 رساند، تنها یک گل کمتر از ویکتور 

یوکرس، بهترین گلزن تیم در لیگ )6گل(.
   مهاجم آرسنال که گل‌هایش را با نقابی 
بر صورت جشن می‌گیرد، زورش به تیم‌های 
تازه صعود کرده می‌رسد؛ 6گل از 8گل ویکتور 
یوکرس در لیگ برتر مقابل این تیم‌ها به 
ثمر رسیده است. این بازیکن سوئدی برای 
نخستین بار به‌عنوان بازیکن آرسنال در 2بازی 

متوالی لیگ گل زده است.
   بازی‌های بدون باخت آرسنال مقابل 
ساندرلند به 17بازی رسید، با 31گل زده 
و 9گل خورده. بازی رفت 2-2 شده بود. 
آخرین پیروزی ساندرلند مقابل آرسنال به 
نوامبر2009 برمی‌گردد. توپچی‌ها در زمین 
خود در این فصل به 10برد رسیدند؛ 2تساوی 

و یک شکست.
   آرسنال برای نخستین بار از آخرین روز 
فصل 04-2003 که 11امتیاز با تیم دوم 
جدول فاصله داشت، هفته را با 9+ امتیاز 
اختلاف در صدر جدول لیگ برتر به پایان 
خواهد رساند. در این 22سال آرسنال هرگز 

رنگ قهرمانی را ندیده است.
   مارتین زوبیمندی در 34بازی برای 
آرسنال در تمام رقابت‌های این فصل 6گل به 
ثمر رسانده است، که به اندازه مجموع گل‌های 
2فصل آخر حضورش در رئال سوسیداد )6گل 

در 93بازی( است.
   فقط استون‌ویلا )11( و بورنموث )11( 
در این فصل از لیگ برتر، گل‌های بیشتری از 
خارج از محوطه جریمه نسبت به آرسنال )8( 

به ثمر رسانده‌اند.


